

## 酸奶促销装里捆着“临界食品”

### 马上要到期的夹在中间,顾客不仔细看很难发现

本报7月18日讯(实习生 孙璐 记者 赵丽)“这个是10号产的,这个是13号的。”超市常有酸奶品牌搞活动,一堆产品中批次常常有老有新,而用胶带捆绑的促销装,很多生产日期都是“半遮面”,消费者购买时还

要多注意。18日上午,记者来到历下区的一家大型超市,酸奶区有好几个品牌正在搞促销,促销车中一袋袋酸奶摆放得非常整齐。记者看到,很多顾客都是一下子购买四五袋。

看到袋子上写着,2℃到6℃保质期7天,生产日期是17日。是不是每袋酸奶生产日期都是17日呢?记者检查了一下,发现生产日期都是17日,可在另一个酸奶区的情况却并非如此,生产日期有11日、10日不等,而用胶带捆绑在

一起的还有6日、7日出产的。而对于几袋、几盒酸奶被胶带捆绑在一起的促销装,生产日期则有“半遮面”之嫌。记者又走访了几家超市,发现捆绑销售的赠品,生产日期大都捆绑在消费者不容易看到的包

装内侧,往往要剥开胶带才能看清。而这些赠品一般1至3天后就会过期。顾客徐女士说,自己曾经有一次买了3个促销装,回家拆开包装后才发现是“临界食品”,结果有一两包还没来得及喝就过期了。



### 谁在K55路车上丢了礼品盒

7月18日,公交恒生六队K55路车驾驶员周鹏翔在驾驶室后面的座位下发现了一个塑料袋,里面装有一件礼品盒和一封信件。由于没有联系方式,希望失主看到信息后,及时与车队取得联系,联系电话:88629176。(王晶 任志方)

### 平阴万余老年人获赠安康保险

今年,平阴县老龄委号召社会各界以“银龄安康工程”为平台为老年人献爱心送安康。截至目前,全县已有50多个包村部门结合各自实际,共出资15万余元为所包村万余名老年人赠送“银龄安康”,为老年人撑起一道意外伤害的保护伞。(陈大明)

报评 96706 拨打  
电影票  
凡在本报刊登广告者,均可获赠电影票一张。名额有限,送完即止。详情请拨打96706。

### 聊天宝贝郭晋齐——

### 去幼儿园挣小明星粘贴

嗨,大家好!我是来自省委机关幼儿园小四班的郭晋齐,小名朵朵。我喜欢陶艺、剪纸,爱旅行、唱歌。我是个懂事听话的好孩子。

我在家是姥姥和姥爷的开心果。姥爷疼我,总会给我买回最好吃、最好玩的东西。姥姥爱我,有了她无微不至的呵护我才能健康成长。我是个乖宝宝,每天去幼儿园前都会认真地告诉家人:“我要去幼儿园做好孩子了,你们等着我回来,我去给大家挣小明星粘贴去啦!”我爱我的姥爷、姥姥,爱关心我的爸爸、妈妈,爱照顾我的好老师。我是他们最听话的宝宝。

父母寄语:用你那颗童真的心去充分感受这个美好的世界吧,爸爸妈妈会一路陪你自信快乐地长大。



### 婚宴每桌1580元还很难预订 上半年结婚平均花费15万多

本报7月18日讯(记者 王光营) 据济南市婚庆庆典协会2011年上半年的统计资料显示,除去房子和汽车外,市内五区每对新人结婚的平均消费为156349元。

为了办一场满意的婚礼,很多新人提前大半年就已经开始预订婚宴。据统计资料显示,今年上半年婚宴价格的上涨幅度比较大,平均价

格达到了1580元/桌,为历史最高水平。据介绍,省城上半年的结婚新人中,有61%需要购买婚房,购房支出平均为76.35万元,婚房装修为3.68万元,新人购买汽车的比例为31.6%,平均花费为8.98万元。除去房、车外,新人购买家具、家电、婚纱摄影、蜜月旅游支出平均为156349元。

### 济南要在基层建立突发事件信息直报点

18日,济南市下发了《关于加强突发事件信息报送工作的通知》,要求各县(市)区在学校等基层组织建立突发事件信息直报点,发生重大和特别重大级别的突发事件,有关方面要立即向市政府如实报

告,最迟不得超过事发后1个半小时。按照通知,特别紧急的突发事件,可先通过电话报告简要情况,再补报文字材料。突发事件处置结束后,要进行终报。(马云云 邢振宇)

# 学大学子勇夺高考状元 个性化教育成果显赫

## ——学大教育照亮学子名牌大学梦

“我们几次模考成绩都差不多,为什么他却考上了一本,我却名落孙山?”一个孩子学校的录取红榜前,一脸惊讶,他不敢相信,曾经与自己学习水平相近的同学高考成绩如此优异。

面对高考,总是这样,几家欢喜几家愁,而此时,以中国个性化教育领导者著称的学大教育机构却一纸喜气洋洋。据统计,2011年学大高考冲刺班共万余名考生,90%以上的录取率,上千名学员成功考上一本,其中有300多名学生成绩超过600分进入重点院校,清华大学、北京大学、复旦大学、香港大学、浙江大学……学大喜讯频传,这样的高录取率,更是创下了教育行业的奇迹,让很多人都觉得惊讶,这个个性化教育机构到底有什么制胜法宝?

### 学大学子捷报频传 探究高分背后的秘密

笔者走访了学大高考冲刺班,希望从细节中了解到学大学子斩获高分的秘籍,在众多学子优异的成绩单中,笔者发现了学员王一凡的资料。

今年高考,王一凡以692分的优异成绩勇夺石家庄高考理科状元称号,距河北省理科高考状元仅21分,负

责一凡学习的刘瑜老师向记者表示,来学大前,一凡在学校几次模拟考试成绩都不理想,一凡和家长希望找到一个权威的辅导机构作考前冲刺,经过多方咨询,选择了学大,王一凡在学大高考冲刺班补习了数学、语文、生物、化学科目,在短短的两个月时间,成绩飞跃,最终取得了优异成绩。

刘老师介绍说,针对一凡的特点,他们运用了三大法宝,环环相扣,是什么法宝这么神奇?

刘老师介绍,法宝一:从心理到学科水平全方位进行诊断,经过学大深层诊断测试,发现王一凡记忆力、思维能力非常优秀,目前存在的主要问题是心理上存在着对高考的恐惧和焦虑,突出表现在数学学科上,这一大法宝的主要目的是找出问题症结,便于制定适合的教学方案。

法宝二:有针对性地进行教师配备,制定个性化学习方案,经诊断后,学大教育着重配备了具有教育心理背景的各科老师,尤其针对一凡最薄弱的数学进行攻坚,数学老师发现王一凡学习基础薄弱,便着重帮助他巩固基础知识,确保基础题不丢分。

法宝三:强化心理素质,突破焦虑心理,针对一凡紧张

焦虑的心理,学大针对他采取了心理安抚方案,老师用大量成功案例激励他增添考试的信心,帮他看到自己的优势,王一凡终于放下包袱,满怀信心地走进考场。

刘老师表示,在每个学大学员背后都有一个生动的个性化教育故事,以670分考取清华大学的太原学员陈俊宇,以684分考取上海复旦大学的西安学员刘思颖,以641分考取中国科技大学少年班的长春学员孟宜星,还有很多……他们都和王一凡一样,在学大经过短短几个月的快乐学习,在各个科目上都迅速地取得了大幅提升。

### 个性化教育成绩斐然 小童星也成受益者

除了高考,今年学大学员的中考成绩也非常出色,这其中包括著名童星“白晓英楠”,小英楠因为拍摄《梅兰芳》、《家有儿女新传》等剧成为大家比较喜爱与关注的童星,从2008年小英楠就开始在学大进行个性化辅导,经过近三年的学习,今年中考,白晓英楠以语、数、英全优,英语口语满分的成绩考取了著名的北京四中。

很多人都会觉得不可思议,白晓英楠怎么经常拍戏缺

课的情况下,能取得这样良好成绩?面对笔者的疑问,英楠妈妈表示,这还是要归功于学大对英楠的辅导。

小英楠究竟在学大是怎样学习的呢?小英楠的学管师黄小莉解答了笔者的疑问,黄老师介绍,小英楠智力较高,思维活跃,但基础知识薄弱。

针对小英楠的特点,学大为她量身定制了独有的个性化教育方案。

方案一:全方位培养兴趣,进行换位教学,让小英楠当“小老师”,小英楠很有表现欲,不喜欢传统上课方式,学大老师便在不同科目上采取了师生互换式教学,一分钟快速记忆力方法,联想记单词等方式,充分发挥她的学习主动性,尤其是经常让小英楠做小老师,为老师讲解题目,这让小英楠对上课充满了兴趣,对知识点的掌握非常迅速。

方案二:灵活性教学安排,巩固式教学,由于小英楠经常去全国各地拍戏,学习地点无法固定,学大为此做出灵活安排:只要在学大全国的学习中心范围内,小英楠到任何一个城市,都可以直接进入当地的学大学习中心学习,而电话教学,更是对小英楠的一种个性设置,小英楠拍戏经常结束较晚,但只要小英楠遇到学

习问题,无论多晚,小英楠都可以随时通过电话向学大老师寻求帮助。

正是在这种个性化方案的制定及严格实施下,白小英楠终于产生可喜的变化:成绩迅速地提高,最终考入四中。

### 学大帮助学生实现梦想 成为学子提分“指路明灯”

学大是如何创造教育奇迹,在短时间内帮助这么多学子达到快速提高成绩的目的呢?学大教育CEO金鑫向记者详细介绍了学大和学大所倡导的个性化教育模式,以及这一教育模式是如何全方位实施的。

金鑫表示,学大提倡的个性化教育核心理念是三个“一对一”,这三个“一对一”的内容是:为每个学生设计一套学习方案,为每个学生配置专属的教师和实施一对一的面授教学,一个教育团队为一个学生提供跟踪服务,学大的教育团队非常独特,包括教育咨询师,学习管理师,任课老师,心理咨询师,考试专家等,咨询师在教学初期对学生进行全面个性化测评,制定教育培养方向,学管师制定整体的学习方案,并实施整个教育过程的监督及学生家长教师三

方的意见反馈协调;而授课教师则在教学方法、重点点拨、习惯养成方面对学生实施培养与影响。

把心理咨询师引入到教育环节中可以说是学大的一大创举,金鑫介绍说,许多学生,尤其是备战高考、中考的学生,时常处于焦虑状态,因此学大配备了专职的心理教师,为学生缓解心理压力,调节心态。

在教育软件上,学大的优势也是独一无二,学大研制出“个性学力诊断系统”,此套系统能从6大项目,23个评价维度帮助全面了解了学生的心智水平,进行全方位扫描、测评、分析和诊断,找到每个学生独有的学习优势和学习类型,为定制化的教学提供科学依据。

而学大的另一大优势,是雄厚的师资力量,学大目前已在58个城市开设了200多个个性化学习中心,并在国内首先成立了第一家“个性化教育研究院”,在全国拥有12000多名员工。

杯石桥热线:88888888  
山师热线:88888888  
燕山热线:88888888  
舜耕热线:88888888  
八一热线:88888888  
洪楼热线:88888888